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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2007 

Proba scris✄ la MATEMATIC  
 

PROBA D/F 

                                   Varianta ….035 
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologic✂: profil: Servicii, toate specializ✂rile, profil Resurse naturale ✁i protec

�
ia mediului, 

toate specializ✂rile 

Proba F. Programa M2.Filiera teoretic✂:profil Uman, specializarea ✁tiin�e sociale;Filiera voca
�
ional✂:profil Militar, 

specializarea ✁tiin�e sociale 

NOT☎.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord✄ 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.   

 La toate subiectele se cer rezolv ri complete  

 SUBIECTUL I ( 20p ) 

(4p) a) S  se calculeze distan a dintre punctele )1,1( −−A  i )3,2( −B . 

(4p) b) S  se calculeze aria triunghiului cu vârfurile  )0,3(−A , )1,0(B , )1,0( −C . 

(4p) c) S  se calculeze �� 45cos45sin 22 + . 

(4p) d) S  se determine conjugatul num rului complex i43 + . 

(2p) e) S  se calculeze aria unui p trat având lungimea laturii 4. 

(2p) f) S  se determine R∈a  astfel încât dreptele de ecua ii 35 =+ yax  i 52 =+ yx  s  fie 

paralele. 

 SUBIECTUL II ( 30p ) 

 1.  

(3p) a) S  se calculeze media aritmetic  a numerelor 3, 10, 17, 24, 31. 

(3p) b) S  se calculeze 0
03  din 60. 

(3p) c) S  se calculeze probabilitatea ca un element al mul imii { }10,...,2,1  s  fie num r par. 

(3p) 
d) S  se calculeze 

16

1
log4 . 

(3p) e) S  se determine restul împ r irii polinomului 123 ++= XXf  la polinomul 1−= Xg . 

 2.   Se  consider  func ia RR →:f , 2)( 3 −+= xxxf . 

(3p) a) S  se calculeze )1(f . 

(3p) b) S  se rezolve în R ecua ia 0)( =xf  . 

(3p) c) S  se calculeze )(xf ′ , pentru R∈x . 

(3p) d) S  se calculeze ∫
1

0

)( dxxf . 

(3p) e) S  se calculeze 
3

)(
lim

x

xf

x ∞→
. 
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 SUBIECTUL III ( 20p ) 

     Se consider   matricele 







=

00

00
2O , 








=

10

01
2I , 








=

13

01
A  . 

(4p) a) S  se calculeze ( )Adet . 

(4p) b) S  se calculeze 2A . 

(4p) c) S  se arate c  22

2 2 OIAA =+− . 

(2p) d) S  se calculeze ( )2

2IA − . 

(2p) 
e) Utilizând metoda induc iei matematice, s  se arate c  








=

13

01

n
A

n ,  pentru orice  

*N∈n . 

(2p) f) S  se calculeze ( )Adet + ( )2det A +…+ ( )2007det A . 

(2p) g) S  se calculeze )...det( 20072
AAA +++ . 

  

 SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 
      Se  consider  ( ) R→∞,0:f , 

)2(

1
)(

+
=

xx
xf  i  irul ( ) *

N∈nna ,  

      )12(...)3()1( ++++= nfffan , *N∈n . 

(4p) a) S  se calculeze )1(f . 

(4p) b) S  se arate c  
( )22

1

2

1
)(

+
−=

xx
xf , 0>∀ x . 

(4p) c) S  se calculeze )(xf ′ ,  pentru 0>x . 

(2p) d) S  se arate c  func ia f  este descresc toare pe ( )∞,0 . 

(2p) e) S  se arate c  
32

1

+

+
=

n

n
an  ,  *N∈∀ n . 

(2p) f) S  se calculeze )
2

1
(lim −⋅

∞→
n

n
an . 

(2p) g) S  se calculeze ∫
+

∞→

1

)(lim

n

n
n

dxxf . 
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Varianta 35 

 

Subiectul I 

 

a)   13=AB . 

b)   3=
ABC

S . 

c)   145cos45sin 22 =+ �� . 

d)   ii 4343 −=+ . 

e)     16=S . 

f)       10=a . 

 

Subiectul II 

1. 

a)   17=
a

m . 

b)   8,160
100

3
=⋅ . 

c)    
2

1

10

5
==p . 

d)   2
16

1
log

4
−= . 

e)   4=r . 

2. 

a)   ( ) 01 =f . 

b)    1=x . 

c)  ( ) 13 2 +=′ xxf . 

d)  ( )
4

5
1

0

−=∫ dxxf . 

e)   
( )

1lim
3

=
∞→ x

xf

x
. 

 

 

Subiectul III 

 

a)   1det =A . 

b)   







=

16

01
2

A . 

c)  
22

2 2 OIAA =+− . 

d)  Deoarece  AIIA ⋅=⋅
22

 rezult    ( )
2

)

2

22

2
2 OIAAIA

c

=+−=− . 
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e)   Pentru 







=⇒=

13

01
1 An - adev rat. 

      Presupunem adev rat pentru kn =  i vom demonstra c  este adev rat i pentru 

1+= kn . 

      Cum 
( )

⇒








+
=








⋅







=⋅=

+

113

01

13

01

13

01
1

kk
AAA

kk ∗
∈∀








= Nn

n
A

n

13

01
. 

f)   ( ) ( ) ( ) =
⋅

++
⋅

+=+++
120073

01

123

01

13

01
detdetdet

20072
�� AAA  

2007111
2007

=+++= ����� � . 

g)  =








⋅
++









⋅
+







=+++

120073

01

123

01

13

01
20072

�� AAA  

( )
( ) 220072

2007det
20072007213

02007
=+++⇒









+++
= AAA �

�
. 

 

Subiect IV 
 

a)   ( )
3

1

31

1
1 =

⋅
=f . 

b)  
( ) ( ) ( )

( ) 0,
2

1

22

2

22

1

2

1
>∀=

+
=

+

−+
=

+
− xxf

xxxx

xx

xx
. 

c)   ( )
( )

=
+

+−=′
22

22

1

2

1

xx
xf

( )
( )22 2

12

+

+−

xx

x
. 

d)     ( ) 0,0 >∀<′ xxf , deci  func ia f  este descresc toare pe ( )∞,0 . 

e)   ( ) ( ) ( ) =++++= 1231 nfffa
n

�  

( ) ( ) ( )
=

+
−=

+⋅
−

+⋅
++

⋅
−

⋅
+

⋅
−

⋅
=

322

1

2

1

322

1

122

1

52

1

32

1

32

1

12

1

nnn
�

∗∈∀
+

+
= Nn

n

n
,

32

1
. 

f)   
( ) 4

1

322
lim

2

1

32

1
lim −=

+

−
=








−

+

+
⋅

∞→∞→ n

n

n

n
n

nn
. 

g)    ( ) =








+
−= ∫∫

+

∞→

+

∞→

11

42

1

2

1
limlim

n

n

n

n

n

n
dx

xx
dxxf 0

2

3
ln

1
ln

2

1
lim =









+

+
−

+

∞→ n

n

n

n

n
. 
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